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Konec stereotypu ve znojemských školách 

Jihomoravské muzeum ve Znojmě vstoupilo do nového roku s novým projektem. Ten má za 

cíl oživit a doplnit každodenní výuku znojemských škol i školek. Muzeum, gotika, baroko, 

denár, groš aj. už nebudou jen naučenými termíny ale konkrétní představou v mysli každého 

žáka.  

Od ledna si žáci v Domě umění na Masarykově náměstí díky interaktivním edukačním 

programům upevňují teoretické znalosti v přímém kontaktu s vystavenými objekty. „Žáci se 

navíc učí vnímat prostředí, v němž žijí – jeho historii, kulturu i přírodu – tak, aby si k němu 

vybudovali kladný vztah a jednou byli schopni jeho kulturní hodnoty ocenit a měli tendenci je 

chránit,“ doplňuje význam vzdělávacích aktivit muzea Monika Mažárová, lektorka a autorka 

programů. „Prozatím jsme se zaměřili na expozice a výstavy Domu umění. Postupně se však 

edukační programy stanou součástí všech objektů ve správě znojemského muzea, včetně 

zříceniny hradu Cornštejn i rotundy sv. Kateřiny,“ nastínila plány Jihomoravského muzea 

Mažárová.  

Aktuálně mají školní skupiny na výběr ze čtyř programů. Na nejmenší návštěvníky čeká 

seznamovací program s muzejní institucí „Mistrův pomocník“. Žáci 1. – 5. tříd ZŠ se učí 

rozpoznávat symboly rodného města v programu „Znojemský peníz“. Rozdíly v „Křivkách 

gotických a barokních“ budou hledat žáci základních a středních škol. Pro ně je určen i 

program „Co předcházelo korunám?“ zaměřený na historický vývoj platidla na našem území. 

Od konce února se nabídka rozšíří o výtvarnou dílnu „Pečené kachle“ z připravovaného cyklu 

Poznávej a tvoř... . Neobyčejně zajímavé však bude pro návštěvníky nejen školou povinné 

osobní setkání se znojemským sochařem Zdeňkem Maixnerem v rámci chystané výstavy jeho 

prací. Komentovaná prohlídka „Na slovíčko, sochaři!“ se pro školy uskuteční ve středu 29. 

února. Veřejnost se prohlídky výstavy se samotným umělcem dočká v druhé polovině března. 

Více informací a možnost rezervace vybraného programu vám poskytne přímo lektorka –  

k zastižení na e-mailu edukace@znojmuz.cz nebo od úterý do soboty v Domě umění. 
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Předškoláky z MŠ Slovanská seznámila v programu „Mistrův pomocník“  

 s muzeem Znojemská madona  
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